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Ping-Pong Club de L’Isle sur la Sorgue 
 

 

 
L’Isle sur la Sorgue, le 17 août 2024 
 
 
 

PROCÈS VERBAL 
 
 
 

OBJET : Compte-rendu de l’Assemblée générale ordinaire 2024 du PPCI. 

ANNEXES : Deux annexes. 
  

L’assemblée générale ordinaire 2024 du Ping-pong club de L’Isle sur la Sorgue s’est tenue le 08 juin 
à 18h00 dans la cour du gymnase Martin Luther King en présence de M. Gérard Gaillard, élu aux 
sports de la ville de L’Isle, et de la majorité de ses adhérents (cf. annexe II). 

Cette AG clôturait la saison sportive 2023/2024 et avait, en cette année olympique, la particularité 
d’être élective. 

 ORDRE DU JOUR 

L’ordre du jour avait été envoyé à l’ensemble des adhérents plus de 15 jours avant l’AG pour qu’ils 
puissent prendre connaissance des sujets qui allaient y être abordés et des éventuelles propositions 
qu’il y aurait à voter. 

Pour rappel, les points inscrits à l’ordre du jour : 

- rapport moral du président ; 

- mot des autorités ; 

- rapport sportif : 

 championnat adultes messieurs ; 

 compétitions jeunes ; 

 compétitions individuelles ; 

 entrainements ; 

- rapport financier ; 

- élections ; 

- préparation de la saison 2024/2025. 

 RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT 

Le rapport moral du président est présenté en annexe II. 
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 MOT DES PERSONNALITÉS 

M. Gérard Gaillard, élu aux sports, a souligné la bonne santé du club, son développement et son 
implication dans la vie locale. 

Il fait part des projets municipaux en terme de créations ou de rénovations des infrastructures 
sportives de la ville (création de la plaine du sport au niveau de l’hippodrome, rénovation du COSEC 
et de la piscine…) en nous précisant autant que faire se peut le calendrier des travaux. 

 RAPPORT SPORTIF 

 Compétitions par équipes 

Six équipes engagées en phase I, puis 7 en phase II. C’est le record de participation des équipes 
l’isloises. De très bons résultats en phase II avec l’équipe 1 qui termine deuxième en division 
régionale 3, manquant de peu la montée au niveau supérieur. Au niveau départemental, 3 montées 
(une en D2, une en D1 et une en Pré-régionale). Pas de descente. 

 Critérium fédéral 

La participation reste encore à améliorer. Certes 17 l’Islois étaient engagés au CF pour cette saison, 
soit près du double de la saison précédente, cependant, un effort reste à faire pour les jeunes avec 
seulement 7 engagés. 

À noter : les excellents résultats de Manon qui a fait trois tours en N1 féminine. 

 Tournois 

Une augmentation de la participation de nos adhérents aux différents tournois de la région, 
notamment ceux de Pernes et Avignon, est à souligner. 

 Coupe féminine 
L’équipe de L’Isle, composée de Manon et de Pauline, a terminé première et vainqueur de la coupe 
féminine du Vaucluse 2024. 

 Compétitions jeunes 

Nos jeunes ont également montré beaucoup d’intérêt pour les compétitions qui leur étaient 
réservées (coupe et championnat). Leur participation n’a cessé d’augmenter tout au long de l’année 
parallèlement à leur niveau. Le nombre d’inscrits pour les interclubs jeunes vauclusiens prévus le 9 
juin à Avignon en est la preuve. 

 POINT FINANCIER 

Les comptes n’étaient pas à approuver lors de cette AG ordinaire. Ils l’avaient été lors de l’AG 
financière de janvier. Néanmoins faire un point financier pour indiquer aux adhérents qu’elle était la 
situation financière du club en cette fin de cette saison et pour les rassurer quant à la conduite des 
projets à venir était important. Ainsi : 

- sur le compte courant, avec les entrainements payés jusqu’à la fin de la saison (sauf juin), il 
restera 341 €, une fois réglée la facture des textiles (2000 €) ; 

- épargne : 17 000 € sont disponibles sur nos comptes épargne. 

Évolution du prix des licences 2024/2025 : 

Malgré l’augmentation de la part des licences versée à la FFTT, à la Ligue RS et au CD84 TT, le 
club a décidé de ne pas augmenter le prix des licences pour la saison à venir, la bonne santé 
financière, due essentiellement au travail de Patrick pour la recherche de partenaire et au travail des 
bénévoles qui organisent les tours de Critérium fédéral, le permettant encore cette année. 
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 ÉLECTIONS 

Neuf adhérents avaient envoyé leur candidature pour occuper l’un des douze postes prévus au 
conseil d’administration du club : 

Quatre déjà membres du CA 2023/2024 étaient à nouveau candidats :  

- Éric Fellon, président du PPCI ; 

- Jean-Marc Mahieu, vice-président ; 

- Patrick Lecocq, trésorier ; 

- Jean-Louis Régnier, membre du CA ; 

et cinq autres étaient nouveaux candidats : 

- Christine Couderc ; 

- Isabelle Bourges ; 

- Martial Plouzeau ; 

- Jean-Christophe Viguier ; 

- Alain Garcia. 

Les neuf candidats ont été élus à l’unanimité. Ils ont ensuite procédé aux élections du bureau. 

Les résultats : 

- Éric Fellon, réélu au poste de président du PPCI ; 

- Jean-Marc Mahieu, réélu au poste de vice-président ; 

- Christine Couderc, élue au poste de secrétaire ; 

- Jean-Christophe Viguier, élu au poste de trésorier. 

 PRÉPARATION SAISON 2024/2025 

 Calendrier 

- le 31 juillet : « viewing party » à la salle des fêtes. Il s’agit de projeter en direct, sur écran géant, 
les parties des 8èmes de finale des tournois olympiques masculin et féminin. Il y aura 
simultanément de l’initiation au tennis de table proposée à tous les visiteurs, qu’ils soient 
pongistes ou non ; 

- le 7 septembre : forum des associations auquel on se doit de participer et de montrer la meilleure 
image du club ; 

- 9 septembre 2024 : réunion de rentrée du CD84 TT. Cela correspond aussi à la date limite 
d’engagement des équipes pour le championnat masculin par équipes. À cette occasion, il sera 
également décidé de la constitution ou non d’une division départemental 4 ; 

- 12 et 13 octobre : organisation du 1er tour du Critérium fédéral à L’Isle. Bénévoles bienvenus ; 

- 23 et 24 novembre : organisation du 2ème tour du CF à L’Isle ; 

- Le 28 novembre : journée job dating sera organisée par le club à la salle des fêtes, sous l’égide 
de la Fédération française de tennis de table et de France Travail ; 

- 25 et 26 janvier 2025 : organisation du 3ème tour du CF à L’Isle ; 

- 15 et 16 mars : organisation du 4ème tour du CF à L’Isle. 

 Compétitions par équipes 

Pour la phase I, le club prévoit d’engager 6 équipes (peut-être 7 en fonction du nombre de licences 
compétition prises avant le 9 septembre) au niveau départemental et une en régionale 3. L’objectif 
sera de maintenir un représentant à chaque niveau départemental et le maintien au niveau régional. 
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 Évolution de l’entrainement 

Pour accélérer la progression de nos jeunes, deux séances d’entrainement hebdomadaire pour 
chaque groupe de niveau vont leur être consacrées. 

Ces quatre séances, dirigées par Nicolas, sont programmées comme suit : 

- Mercredis après-midi : 

 14h00 à 15h30 : jeunes niveau 1 ; 

 15h30 à 17h00 : jeunes niveau 2 ; 

- Jeudis soirs :  

 18h00 à 19h30 : jeunes niveau 1 ; 

 19h30 à 21h00 : jeunes niveau 2. 

Avec deux séances, les jeunes niveau 1 devraient plus rapidement intégrer le niveau 2 et les jeunes 
niveau 2 avoir la possibilité de jouer dans les équipes adultes. 

Pour les loisirs : l’entrainement dirigé se fera les samedis matins de 11h00 à 13h00. 

Pour les compétiteurs, il aura toujours lieu les mardis soirs de 18h30 à 21h00. 

Un récapitulatif des horaires d’entrainement, dirigé ou libre est sur le site du club : 
https://www.isleppc.fr/en-savoir-plus/horaires-2024-2025-96903 

 

 

 

 
  

https://www.isleppc.fr/en-savoir-plus/horaires-2024-2025-96903
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ANNEXE I 

PRÉSENTS À L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

Noms Fonctions en début d’AG 

Gérard Gaillard Élu aux sports de la ville de L’Isle 

Nicolas Ruault Entraineur (externe PPCI) 

Éric Fellon Président 

Jean-Marc Mahieu Vice-président 

Patrick Lecocq Trésorier 

Manon Loeffler Secrétaire 

Denis Luquet Membre du conseil d’administration 

Jean-Louis Régnier Membre du conseil d’administration 

Florian Chevalier Membre du conseil d’administration 

Laurent Delory Adhérent 

Nathan Bouwels Adhérent 

Franck Ingraudo Adhérent 

Nans Rico Adhérent r 

Nathan Chambonnière Adhérent 

Sacha Point-Vilmer Adhérent 

Stéphane Beauregard Adhérent 

Stéphane Biliato Adhérent 

Jean-Marie Biliato Adhérent 

Jean-Christophe Viguier Adhérent 

Éric Petitfils Adhérent 

Laurence Venot Adhérent 

Nadine Huon Adhérent 

Alain Gayan Adhérent 

Alain Garcia Adhérent 

Isabelle Bourges Adhérent 

Alain Bourges Adhérent 

Martial Plouzeau Adhérent 

Yves Truche Adhérent 

Patrick Gaffé Adhérent 

Déborah Karagueuzian Parent de joueur 

Delphine Point Parent de joueur 

Laurence Venot Adhérent 

Pauline Romon Adhérent 

Philippe Bariatti Adhérent 

Valentin Aguera Adhérent 

Jin Zhao Adhérent 
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ANNEXE II 

RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT 

2023-2024 a été particulièrement riche pour de nombreuses raisons : 

D’abord, la barre des cent adhérents a été franchie pour la première fois dans l’existence du club., 

L’édition d’un deuxième livret club, avec comme maître d’œuvre Patrick qui a une fois encore 
démontré ses talents pour le démarchage de partenaires, fait aussi partie des évènements 
marquants de la saison, tant la tâche est difficile. 

Ensuite pour les nombreuses organisations auxquelles le club a pris part : 

- l’organisation d’un job dating lors de la semaine européenne pour l’emploi des personnes 
handicapées, en partenariat avec Pôle Emploi et Cap Emploi ; 

- la participation le 14 mars au forum des métiers du Sport organisé par le CDOS à la salle des 
fêtes de L’Isle ; 

- sans parler bien sûr du forum des associations auquel le club a l’habitude de participer et pour 
lequel son stand connait toujours un grand succès. 

Dans le domaine sportif, la contribution du club dans l’organisation des compétitions sportives 
vauclusiennes, que ce soit le Critérium fédéral ou le championnat/coupe jeunes, est toujours autant 
appréciée par les joueurs vauclusiens qui ont beaucoup de plaisir à venir à L’Isle pour les 
compétitions. Ainsi, trois tours de Critérium fédéral et un tour de championnat jeunes ont été 
organisés par le club. 

De plus, pour la première fois un tournoi de doubles, ouvert à tous les joueurs de la région, a été 
organisé et a connu un réel succès. 

Et j’en profite au passage pour remercier tous les bénévoles qui ont œuvré pour la réussite de ces 
évènements. 

Parmi les satisfactions:  

- le créneau du samedi matin qui connait une fréquentation en constante progression 

- l’assiduité de nos jeunes et leur progrès notables cette année. 

Les points à améliorer : 

A priori, pas tant que ça, puisque je n’ai reçu aucune question suite à l’envoi de l’ordre du jour. 

Cependant pour moi il y en a beaucoup, avec tout d’abord la bonne formule à trouver pour la 
répartition des créneaux d’entrainement entre les différents groupes de joueurs. 

C’est vrai qu’avec plus de 100 joueurs, sur les créneaux du mardi et du jeudi de 18h00 à 20h30 on 
se bousculait un peu, l’équation est difficile à résoudre pour contenter tout le monde. 

Une tentative a été mise après en œuvre les vacances de Toussaint, mais n’a pas été concluante. 

Aussi, dès la rentrée, le CA proposera une nouvelle version des entrainements en fonction des 
attendus de chacun (pour cela n’hésitez pas à faire part de vos idées aux membres du CA) mais 
surtout en fonction des possibilités qui nous seront offertes par les entraineurs que nous avons 
contactés. 
 

Enfin en corolaire le manque de fréquentation sur le créneau d’entrainement dirigé par Manon le 
mardi de 20h00 à 21h30. 
 


